
Bolgarija in Rusija — umor na ulici 
v Sofiji. Bolgarska vlada je poslala 
številno odposlanstvo politikov in go
spodarskih strokovnjakov v Moskvo, 
kjer bi se naj vzpostavilo prijateljsko 
razmerje med Bolgarijo in Rusijo. — 
Znana bolgarska organizacija make-
donstvujuščih je zagrešila na binkošt
no nedeljo umor v Sofiji. V nedeljo je 
začel kongres omenjene organizacije, 
kateremu je predsedoval profesor Di
mitrij Mihajlov. Mihajlov je hotel po
miriti razne med seboj se napadajoče 
skupine makedonstvujuščih, a je bil 
sam že v nedeljo zvečer ustreljen od 
skupine 9 napadalcev. 

Krog avstrijske vladne krize. Sesta
va vlade velike meščanske združitve 
pod vodstvom dr. Dollfussa je uspela. 

Sestava nove avstrijske vlade. Po tri
tedenskih pogajanjih in posvetovanjih 
se je posrečila novemu kanclerju dr. 
Dollfussu sestava nove vlade, v kateri 
so zastopani: Krščanski socijalci, Land
bund (Kmečka zveza) in Heimatblock. 
Vlada ima en glas večine in je že pred
ložila svoj delovni program. Novo vlado 
je zaprisegel zvezni predsednik Miklas 
20. maja. 

Podonavska posvetovanja v Monako-
vem. V Monakovem je zborovala gospo
darsko in carinsko politična komisija 
podonavske združitve, katero je imeno
vala prejšnji mesec mednarodna konfe
renca trgovskih zbornic v Innsbrucku. 
Zbrali so se zastopniki: Jugoslavije, 
Romunije, Čehoslovaškc, Madžarske, 
Avstrije, Nemčije, Italije, Francije ter 
Anglije. Posvetovanja so bila tajna. 

Odstop belgijske vlade. Belgijska 
vlada je odstopila radi spora med Va
lonci in Flamci, ki je izbruhnil, ko je 
prišlo v parlamentu na dnevni red šol
sko vprašanje. Valonci (liberalci) za
htevajo, naj ostanejo na Flamskem 
ljudske šole v francoščini kot manjšin
ske šole; francoščina bi se naj pouče
vala nadalje kot prost predmet v kra
jih, kjer bi to zahtevalo zadostno števi



lo staršev. Flamci (katoličani na Flam
skem) pa so glede šolskega vprašanja 
za svobodo in naj občine odločajo sa
me, ali se naj osnujejo take šole ali ne. 
Tokratni vladni krizi prorokujejo dol
gotrajnost. 

Na španskem so divjali zadnji teden 
krvavi nemiri poljskih delavcev, ki so 
se uprli oblastem pod vplivom komu
nističnih rovarenj. 

Hudi in krvavi nemiri v indijskem 
mestu Bomhav. V Bombavu so izbruh
nili krvavi obračuni med Indci inmo
hamedani. Spopadi so zahtevali zelo 
veliko mrtvih in nad 1000 ranjencev. 
Policija ter vojaštvo sta bila brez moči 
v očigled ljudskemu divjanju, ki se je 
vnelo radi tega, ker ni dal indski trgo
vec dvema mohamedanskima berače
ma miloščine. Nekateri so se potegnili 
za trgovca, moharnedani za prosjaka in 
na ta način so se pričeli prepiri, prete
pi in slednjič pokolji z obojestranskim 
uničevanjem zasebne lastnine ter jav
nih poslopij. 


